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необхідних змін та можливості оновлення чи коригування існуючих 

стратегій на більш прогресивні відповідно до ринкової ситуації. 
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Стратегії конкурентоспроможного розвитку компаній сьогодні 

вимагають пошуку нових компонент та оновлених алгоритмів 

провадження виробничо-комерційної діяльності. Розуміння 

необхідності залучення інструментарію стратегічного управління 

викликано також сучасними тенденціями розвитку системи 

міжнародної інтеграції та переходом до більш дієвих, а інколи й навіть 

більш гнучких управлінських моделей із закордонного досвіду. 

Маркетингові стратегії мають свої переваги. Загалом, ринкові 

технології – це основа ведення бізнесу в сучасним економічних 

системах та в умовах ринкової економіки, загалом. Крім того, 

маркетингові стратегії в своєму змістовному наповненні повністю 

охоплюють всі можливі аспекти виробничо-комерційної діяльності. 

Налагодження системності та комплексності у взаємодії між 

маркетинговим інструментарієм та стратегічним управлінням 

створюють більш результативний тандем в сучасній управлінській 

площині, що підтверджується також аналітичними розрахунками. 

Особливості ринкового успіху повною мірою залежать від багатьох 

факторів та чинників впливу. Проведені дослідження актуалізують 

важливість та необхідність постійного аналітичного обґрунтування 

результатів запровадження новітніх моделей та узгодження з 

можливими ризиками при їх утриманні [1-2].  
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Ринкові технології та маркетингова діяльність мають, в першу 

чергу, бути пов’язані не лише з іншими компонентами стратегічного 

управління, а й зі всіма чинниками впливу, ризиками. Таким чином, 

фактор комплексності дозволятиме маркетинговим стратегіям не лише 

нівелювати отримані негативні наслідки в площині маркетингового 

проєктування, а й дозволятиме створювати новий продукт – 

інноваційний проєкт. 

Поєднання маркетингу та інновацій розширює можливості 

досягнення кращих результатів. Крім того, запровадження 

інноваційних підходів в стратегічному управлінні компанії при виході 

на окремі сегменти ринків вже постають в якості інноваційного 

забезпечення конкурентних моделей розвитку [3-4].  

Забезпечення інноваційного розвитку компаній сьогодні має 

відбуватись із залучення сучасних моделей проєктування, сучасних 

алгоритмів впровадження управлінських стратегій до діяльності 

компанії, із залучення кращих практик та світового досвіду до 

комерційної діяльності компаній з метою отримання належного рівня 

конкурентоспроможності при виході як на внутрішній, так і на 

зовнішній ринок. 
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